



上千名观众观看了仪式、演出、健康讲座。

党员活力在广场 健康消夏为市民

——市中心医院承办“党员活力在广场、健康消夏为市民”首场活动掠影



在市中心医院创先争优展板前,市领导肯定该院创先争优工作取得的成绩。



领导们称赞中心医院医师摄影作品。



从下午6:00-晚9:00,市中心医院专家义诊席前,问诊的市民一直络绎不绝。



耐心解答。



中心医院职工自编自演了一台精彩的文艺节目。

为深入推进创先争优活动,实施党员活力细胞行动和富民强市做表率活动,让更多的市民及时了解自己的健康状况,改善不健康的生活习惯,进一步树立医师的白衣天使形象、宣扬白求恩精神,更好地为人民群众服务,由市委组织部、市委宣传部、市直机关工委、市住建委、市文广新局、市卫生局、市红十字会联合,定于七八月份举办“党员活力在广场、健康消夏为市民”活动。

7月6日晚,启动仪式暨首场活动在市政广场隆重举行,市中心医院承办了首场活动。市委常委、市委组织部部长陈平,市政府副市长、市红十字会会长周静,市直机关工委书记刘科学及市委组织部、市委宣传部、市直机关工委、市住建委、市文广新局、市卫生局相关负责人出席启动仪式。市直医疗卫生单位、解放军第88医院、泰山医学院附属医院、省泰山疗养院、省煤炭泰山疗养院主要负责人和党员志愿者参加仪式。全市十余家医疗卫生单位派出专家现场义诊、发放宣传材料、制作健康宣传展板。

出席启动仪式的各级领导视察了活动现场及展板,慰问了现场义诊专家。视察结束后,与会领导与广大市民一道观看了中心医院职工自编自演的精彩文艺节目,听取了该院专家健康知识讲座。中心医院内分泌专业、心血管专业、神经科专业的3位专家,就市民关心的健康问题一一分别作了细致的解答,并针对大家存在的健康误区提出了很好的建议。

董晓婷 王诗意/文
本报记者 赵苏炜 通讯员 刘业奇 耿志伟/摄



中心医院三位专家解答了主持人代表市民提出的健康咨询



活动吸引了广大市民热情参与。



天色已暗,仍不断有市民们在观看中心医院院展板。



各级领导出席启动仪式。